
  

Книги, изданные в годы Великой 
Отечественной войны

Из фондов 

Централизованной библиотечной системы

г. Асбеста



  

   Большая советская энциклопедия : [в 66 томах]. - 
Москва : ОГИЗ : Государственный институт "Советская 
энциклопедия", [1926] - [1947]. 
 Том 50 : Ручное огнестрельное оружие - Серицит / под 
редакцией : К. Е. Ворошилова, А. Я. Вышинского, П. И. 
Лебедева-Полянского [и др.]. - 1944. - 880 стлб. : 9 вкл. л., 
ил., карты, рис. 
Том 51 : Серна - Созерцание / под редакцией : К. Е. 
Ворошилова, А. Я. Вышинского, П. И. Лебедева-
Полянского [и др.]. - 1945. - 846 стлб. : 8 вкл. л., ил., карты, 
рис.



  

   Осипов К. Александр Суворов  / К. Осипов. – 
Москва : Воениздат Народного Комиссариата 
обороны, 1944. - 69, [1] с. : портр., фот., карты. 



  

      Пигарев К. Солдат – полководец : очерки об 
Александре Суворове / Кирилл Пигарев ; 
[редактор А. Котов]. - Москва : Огиз; 
Гослитиздат, 1944.– 158, [2] с.  



  

   Коробков Николай Михайлович. Кутузов / Н. М. 
Коробков. - Москва : Огиз; Госполитиздат, 1945. – 
44, [1] с. - (Великие борцы за русскую землю).



  

   Генерал Багратион : сборник документов и 
материалов. - Ленинград : Огиз; Госполитиздат, 
1945. – 278, [2] с.: вкл. л., карты, портр., табл. - 
(Русские полководцы : документы и материалы / 
Главное архивное управление НКВД СССР)



  

  Тарле, Евгений Викторович (1874-1955). 
Наполеон / академик Е. Тарле. - Москва : ОГИЗ : 
Госполитиздат, 1942. - 367, [1] с. 



  

  Бисмарк, Отто (1815-1898). Мысли и воспоминания 
: [в 3 т.] / О. Бисмарк ; перевод с немецкого под 
редакцией профессора А. С. Ерусалимского. - 
Москва : ОГИЗ : Соцэкгиз, 1940 - 1941. - 23 см. - 
(Библиотека внешней политики). - (в пер.).
Т. 3. - 1941. - 212 с.



  

   Исторические записки / ответственный редактор Б. 
Д. Греков ; Академия наук СССР, Институт истории. - 
Москва : Издательство Академии наук СССР, 1937. - 
(в пер.).
Т. 16 / редакционная коллегия Б. Д. Греков, А. Л. 
Сидоров, А. Д. Удальцов, И. У. Будовниц. - 1945. - 246, 
[1] с. 



  

  Мительман Мордух Израилевич. История 
Путиловского завода 1789-1917 / М. Мительман, 
Б. Глебов, А. Ульяновский ; Ленинградский 
институт истории ВКП(б), Филиал института 
Маркса-Энгельса-Ленина. - Москва : Госполит-
издат; Ленинград : Госполитиздат, 1941. - 630, 
[13] с. : вкл. л., ил., табл.



  

   Рикардо, Давид. Сочинения / Давид Рикардо ; 
перевод под редакцией члена-корреспондента 
Академии Наук СССР М. Смит. - Москва : 
Госполитиздат, 1941. - (в пер.).
Т. 1 : Начала политической экономии и налогового 
обложения. - VIII-XXX, [7] с., 287, [1] с. : портр. 
Т. 2 : Статьи и речи о денежном обращении и 
банках. - VI-XIV, [5] с., 351 с. 



  

   Толстой А. Н. Иван Грозный : драматическая 
повесть в двух частях  . - Москва : Советский 
писатель, 1945. – 150 с.



  

   Пушкин — родоначальник новой русской 
литературы : сборник научно-исследователь-
ских работ / под редакцией Д. Д. Благого, В. Я. 
Кирпотина ; Академия наук СССР, Институт 
мировой литературы им. А. М. Горького. - 
Москва : Издательство АН СССР ; Ленинград 
Издательство АН СССР, 1941. – 605, [12] с. : ил.



  

   Лермонтов, Михаил Юрьевич (1814-1841). 
Избранные произведения / М. Ю. Лермонтов ; под 
общей редакцией П. Г. Антокольского, Н. Л. 
Бродского, В. Я. Кирпотина ; предисловие и 
примечания Е. Михайловой ; переплет, титул, 
заставки и концовки И. Ф. Рерберга. - Москва : ОГИЗ : 
Художественная литература, 1941. - 291, [12] с. : вкл. 
л., ил., портр., рис.



  

   Лермонтов М. Ю. Песня про царя Ивана 
Васильевича, молодого опричника и удалого 
купца Калашникова. - Москва : Огиз; 
Гослитиздат, 1943. – 19, [1] с.



  

   Иванов, Сергей Васильевич. Михаил Юрьевич 
Лермонтов : [критико-биографический очерк] / С. 
В. Иванов ; редактор А. Котов. - Москва : 
Гослитиздат, 1941. - 112 с. : портр. 



  

  Некрасов Н. А. Избранные сочинения / Н. А. 
Некрасов ; вступительная статья А. М. Еголина ; 
[редакторы Н. Ашукин, К. Малышева]. - Москва : 
ОГИЗ : Художественная литература, 1945. - 337, 
[1] с. : портр.



  

 Добролюбов, Николай Александрович (1836-1861). 
Стихотворения / Н. А. Добролюбов ; вступительная статья, 
редакция и примечания Б. Я. Бухштаба ; [редакторы И. А. 
Груздев, Б. Л. Пастернак, В. М. Саянов, Н. С. Тихонов]. - 
Ленинград : Советский писатель, 1941. - 239, [2] с. : вкл. л., 
портр., фот. ; 20 см. - (Библиотека поэта). 



  

  Берггольц, Ольга Федоровна (1910-1975). 
Твой путь : [стихи и поэмы] / Ольга Берггольц ; 
гравюры на дереве художника С. Б. Юдовина ; 
[ответственный редактор А. Лаврентьева-
Кривошеева]. - Ленинград : Молодая гвардия, 1945. - 
123, [3] с. : ил., портр.



  

   Зильберштейн И. С. Репин и Горький / И. С. 
Зильберштейн ; оформление художника Б. В. 
Шварца . – Москва; Ленинград : Искусство, 1944. – 
106, [1] с. : 4 вкл. л., ил.



  

   Лурье С. Я. Архимед / профессор С. Я. Лурье ; под 
общей редакцией С. И. Вавилова, П. Ф. Юдина ; 
художник Н. Седельников; Академия наук СССР. – 
Москва : Издательство АН СССР ; Ленинград : 
Издательство АН СССР, 1945. – 270, [15] с. : вкл. л., 
ил., карты, фот.- (Научно-популярная серия. 
Биографии).



  

Ильин Михаил Андреевич (1903-1981). Василий 
Иванович Баженов / М. Ильин, редактор Б. 
Шатилов. – Москва : Молодая гвардия, 1945. – 
119, [1] с. : ил. - (Великие русские люди).



  

   Манас : киргизский народный эпос главы из «Великого 
похода»/ по варианту Сагымбая Орозбакова ; перевод С. 
Липкина, М. Тарловского ; редакция и вступительная 
статья. Е. Мозолькова, У. Джакишева ; [переплет, 
фронтиспис, заготовки и концовки Г. Петрова, И. 
Костылева]. - Москва : Художественная литература, 1941. – 
158, [2] с. : ил.



  

   Рафили, Микаэль Гасан оглы (1905-1958). 
Низами Гянджеви : Эпоха. Жизнь. Творчество / 
Микаэль Рафили ; [редактор В. Р. Щербина]. - 
Москва : Гослитиздат, 1941. - 118, [2] с. : портр. 



  

   Владимиров В. Египет. Архитектура. 
Скульптура. Живопись / Академия архитектуры 
СССР. – Москва: Издательство Академии 
Архитектуры СССР, 1944. – 15, [1] с. : 26 вкл. л., 
ил., табл.



  

Поздравляем с 80 - летием 
Великой Победы

1941-1945 
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